
Naše setkání v roce 2012 (předběžně): 15. 11., 20. 12. 2012 
 
01. 11. 2012 Slavnost Všech Svatých. Poutní mše sv. v kostele Všech Svatých 
na Roudné v 17:30 hodin. 
 
24. 11. 2012 Kající pouť za Kristem Králem na Prusiny. Sraz poutníků na 
konečné trolejbusu č. 13 v Černicích, odchod v 9:00 hodin. 
 
Chtěli byste navštívit Svatou zemi ? 
Uvažujete o týdenní klasické pouti Svatou zemí v postní době (koncem února 2013) 
doprovázenou Otcem františkánem? V plánu je navštívit především Galileu, 
Jeruzalém a okolí. Návrh podrobného programu zašlu obratem na vyžádání. Pokud 
se přihlásí alespoň 20 zájemců do konce října, podnikneme další kroky pro její 
uskutečnění. Svůj zájem sdělte na e-mailovou adresu f.reichel@volny.cz nebo 
telefon 725 939 385. 
 
 

☺ VTIP MĚSÍCE ☺ VTIP MĚSÍCE ☺ VTIP MĚSÍCE ☺ 

Moudrý muž stavěl svůj dům na skále, muž hloupý stavěl svůj dům na písku 
a extra hloupý muž staví svůj dům pod pískem. 
 
 
Redakční rada: P. Dominik OFM, Pavla Františka Ženíšková, Karel František Ženíšek, Milan Ludvík Kučera, 
Zdeňka Ginepro Němcová (gineproZ@seznam.cz) NEPRODEJNÉ! 
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           Jen pro vnitřní potřebu MBS SFŘ PLZEŇ 

 

Beatifikace čtrnácti františkánských mučedníků 

V sobotu 13. října 2012 v 10.00 
hodin začala v pražské katedrále mše 
svatá, při níž bylo beatifikováno 
Čtrnáct pražských mučedníků. Sla-
vnost celebroval prefekt Kongregace 
pro blahořečení a svatořečení kar-
dinál Angelo Amato SDB. Dovršil se 
tak proces, který trval přes 400 let. 
Na začátku mše svaté, jíž se 
zúčastnilo šest tisíc věřících, 250 
kněží, nejméně 300 řádových bratří a 
sester a čtyři kardinálové, byl repre-
zentantem Svatého otce přečten de-
kret o blahořečení a následně byly 
přineseny ostatky františkánů. Krátce 
poté se před návštěvníky naplněné 
katedrály rozvinul beatifikační obraz, 
který namaloval Tomáš Císařovský, a 
veřejnost jej v tuto chvíli měla mo-
žnost poprvé spatřit. Františkáni jsou 

na něm vyobrazeni na žlutooranžovém pozadí společně a s úzkostí v obličejích v mo-
mentu ohrožení, kolem nich poletují černí ptáci. 
 
Jak zdůraznil v závěru mše sv. P. José Rodriguez Carballo OFM, generální ministr 
řádu františkánů, blahořečení je důležité i proto, že je beatifikováno mezinárodní 
společenství. Dalším zajímavým prvkem je, že je blahořečena celá komunita a je 
zdůrazněn prvek její věrnosti Eucharistii. 
 
 



Pozvání na oslavy blahořečení v rodišti Bedřicha Bachsteina v Horní Pěně 
 
V kostele sv. Michaela bude v neděli 21. října v 10.30 hod. slavná mše svatá. Při 
mši bude znovu vysvěcen zvon Marie, který se za 2. světové války ztratil a nyní byl 
nalezen. Oslavy rodáka z Horní Pěny budou pokračovat ve spolupráci s obecním 
úřadem výstavkou a také setkáním s rodáky – krajany z Německa. 
 
P. Bedřich Bachstein: Čech, vikářem konventu, magistr noviců, muž 
učený, kazatel (asi 50 let). Narodil se v jižních Čechách v obci Pěnná, 
dnes Pěna, německy Baumgarten, blízko Jindřichova Hradce. Podle 
latinského názvu místa „Pom(o)erium“ byl nazýván také 
„Pomeranus“, proto byl někdy mylně nazýván „z Pomořan“. Vždy byl 
považován za prvního ze skupiny, neboť kvardián Aegidius Smoud byl na cestě 
z Vídně. Dovedl šest předešlých bratří na půdu a zůstal na klenbě kostela. Byl tam 
tedy zabit jako první. Zasáhla ho dvě kopí, jedno do hrudi, druhé do srdce. Mrtvolu 
shodili otvorem v klenbě doprostřed kostela (otvor v klenbě byl znovu odkryt při 
opravách kostela roku 1926). 
 
Prosby o modlitbu: 
Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu Tvou…“ 
Za politiky a za ty, kdo vládnou. 
Za růst lásky a úcty k Eucharistii a za všechny, kdo se Pánu vzdálili. 
Za nemocné bratry a sestry a za ty, kdo prožívají něco těžkého. Zvláště za sestru 
Marii Lhotovou. 
Za nová kněžská, řeholní a terciářská povolání. 
Za duše v očistci. 
 
Odpustky pro duše v očistci: za splnění obvyklých podmínek... 
Věřící, jenž navštíví hřbitov a zbožně se pomodlí za ubohé duše, získává následující 
odpustky - od 1. do 8. listopadu plnomocné; v ostatní dny v roce částečné. 
 

Modlitby mezi dnem 
Při kropení se svěcenou vodou. 
Pokrop mne, Bože svou milostí, obmyj duši mou ode vší nepravosti, bych Krví Syna 
Tvého, ušel trestu pekelného. 
Nechej jednu krůpěj svěcené vody skanouti do očistce a modli se: Odpočinutí 
věčné… 

Když hodiny bijí. 

Pomodli se Zdrávas, Maria. Anebo se modli: Bože, hodina zas udeřila, jenž mne 
hrobu přiblížila. Až udeří poslední, dej hříchův odpuštění! Anebo: Maria, buď Matkou 
mojí, v posledním stůj při mně boji! 

 

Když slyšíš zvonit. 

Velebeno budiž Jméno Pána Ježíše Krista, velebeny buďte smrt a utrpení Jeho, které 
nás spasily. 

V netrpělivosti. 

Rač mně, ó Ježíši, svaté trpělivosti dáti! A Ty, ó Maria, Matko má, chraň od hříchu 
jazyk můj! - Panno Maria, Matko Boží, oroduj za nás u Ježíše. 

V pokušení. 

Raději umříti, nežli zhřešiti! Ó Paní má, ó Matko má, pomni že Tobě náležím! Chraň 
a opatruj mne jako statek a majetek svůj. Spasiteli světa smiluj se nad námi! 

SLAVÍME 
NAROZENINY: 
05. 11. Uday Kumar Gallela (15) 
23. 11. Jana Pachnerová  
26. 11. Stanislava Chadimová, 
28. 11. Dr. Blažena Klečatská  
 
PROFESE: 
03. 11. 1952 br. Václav Pták 
 
JMENINY: 
04. 11. br. Karel 
13. 11. s. Anežka 
17. 11. s. Alžběta Dagmar 
Přejeme hojnost Božího požehnání a ochranu Panny Marie a pomoc svaté Anežky 
a Alžběty a všech Svatých. 
 

Podzimní terciářská pouť do Dobřan 
V sobotu 27. října 2012 ve 14:00 hodin 

Plzeňští terciáři mají sraz ve 13:45 hodin na náměstí v Dobřanech u vchodu kostela 
Terciáři se mohou též přihlásit na odvoz autem u br. Kolafy (mobil 602 306 284) – 
sraz ve 13:00 hodin na Lochotíně před Domečkem u Františkánů. Též můžete jet 
vlakem v 13:02 hodin z hlavního nádraží Plzeň. 

 
Podzimní  FORMAČNÍ   SEMINÁŘ 
9. – 10. listopadu 2012 Brno – Petrinum, studentský církevní 
domov Veveří 15, Brno 
Přihlášky zašlete nejpozději do 15. října 2012 
 


